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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20214702 - Prevención, detección precoz, comunicación y
actuación ante la infección por SARS_Cov2 en centros
sociosanitarios
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.92

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 5

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.92

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 5

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 5

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

4.92

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 5

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 4.77

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 4.77

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 4.92

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 4.92

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 5

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 4.92

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 4.92

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 4.92

16. A su juicio, la persona Coordinadora merece una valoración global de: 4.92

17. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

MUY BUEN CURSO Y MEJORES PONENTES. RECOMENDABLE A TODO EL PERSONAL QUE TRABAJE EN CENTROS
SOCIOSANITARIOS.
LA FORMACIÓN RECIBIDA HA SIDO MUY BUENA, Y MUY ÚTIL, Y NO SOLO A NIVEL PROFESIONAL, SINO A NIVEL PERSONAL
TAMBIÉN. UN CURSO MUY DINÁMICO, LO CUAL EVITA LA DESIDIA DEL ALUMNADO.
CURSO OBLIGATORIO PARA TODOS LOS TRABAJADORES Y SE HUBIERA HECHO MUCHO ANTES
ESTE CURSO SE TENÍA QUE HABER HECHO MUCHÍSIMO ANTES Y DEBERÍA DE SER OBLIGATORIO PARA TODOS LOS
TRABAJADORES
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EL CURSO LLEGA TARDE AUNQUE NOS SERVIRÁ PARA UN FUTURO NO MUY LEJANO
EXCELENTES, TANTO EL PROFESORADO COMO LA COORDINADORA.
MAGNÍFICOS PONENTES Y LA COORDINADORA TAMBIÉN.

18. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

CURSOS RELACIONADOS CON LAS TAREAS DEL TCAE EN HOSPITALES.
ATENCIÓN A PERSONAS DEPENDIENTES, PERO DESDE EL PUNTO DE VISTA CLÍNICO, O SEA, UN CURSO CENTRADO EN
TODO LO RELACIONADO CON LAS UPP (PREVENCIÓN, CURAS, MEDICAMENTOS), CAMBIOS POSTURALES,
ADMINISTRACIÓN DE MEDICAMENTOS, ALIMENTACIÓN ORAL, PARENTERAL... EN ESTE CURSO (COVID) NOS HA QUEDADO
CLARO QUE DESCONOCEMOS MUCHOS ASPECTOS DE LOS ANTERIORMENTE MENCIONADOS, AUNQUE FORMEN PARTE DE
LA FORMACIÓN DE TCAE.
MÁS CURSO ONLINE
CURSOS MÁS ACCESIBLES PARA LOS TRABAJADORES QUE ESTAMOS EN CENTROS RESIDENCIALES TRABAJANDO A
TURNOS YA QUE POR MOTIVOS DE FALTA DE PERSONAL NO PODEMOS ASISTIR A TODAS LAS CLASES
SE PODRÍA HACER OTRA EDICIÓN PUES ESTÁ MUY INTERESANTE.DEBERIA SER OBLIGATORIO Y DEBERÍAN DAR
FACILIDADES A LAS PERSONAS QUE TRABAJAMOS A TURNO YA QUE EL CURSO HA SIDO REALIZADO LA MAYORÍA DE
SANITARIOS Y HEMOS TENIDO QUE FALTAR POR NO PODER DEJAR EL SERVICIO DESCUBIERTO
MÁS TEMÁTICA DE ENFERMERÍA, TODO LO RELACIONADO CON PERSONAS MAYORES, DEMENCIAS, ALZHEIMER,
DISCAPACIDAD INTELECTUAL, GRAVEMENTE AFECTADOS. QUE SIGAN HACIENDO EN MIRAFLORES YA QUE NOS FACILITA
MUCHO LA ASISTENCIA AL ESTAR AL LADO DE NUESTRO TRABAJO.

Ponente 1

19. El/la ponente domina la materia. 5

20. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.92

21. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.92

22. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.92

23. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.92

24. El/la ponente merece una valoración global de: 4.92

Ponente 2

25. El/la ponente domina la materia. 5

26. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 5

27. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 5

28. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.92

29. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 5
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30. El/la ponente merece una valoración global de: 5

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 13
Nota media PRETEST = 8.54 (85.4 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 8.92 (89.2 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 3.8 %

Número de alumnos/as certificados/as = 14
Número de alumnas certificadas = 12
Número de alumnos certificados = 2


